

大家好，如果您还对单纯隆鼻鼻尖没做图片不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享单纯隆鼻鼻尖没做图片的知识，包括单纯隆鼻 鼻尖没做图片怎么办的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [膨体隆鼻后鼻头可以单独修复吗](#)
2. [有没有隆鼻过的姐妹啊来谈谈感觉？](#)
3. [隆鼻鼻头圆润好还是坚挺的好](#)
4. [单纯隆鼻可以提高颜值吗？](#)
5. [不做隆鼻，只缩小鼻头鼻翼效果会好吗？](#)

膨体隆鼻后鼻头可以单独修复吗

膨体隆鼻可以只修复鼻头

膨体属于是无毒无害材质，填充到鼻子后不会对人体健康产生影响，是比较好的隆鼻填充物，如果隆鼻后的效果不太理想，可以通过只调整鼻头的方式修复，使鼻头外观变得自然。

有没有隆鼻过的姐妹啊来谈谈感觉？

分享一位粉丝的反馈投稿吧。

手术方案：硅胶假体垫鼻梁+耳软骨垫鼻尖+鼻头缩小

大家可以看我术前的鼻子，是真的很丑的那种，不仅鼻子塌、鼻头太大了，侧面看起来很愚钝的样子，虽然一直都想改变，但刚开始接触到医美，我内心是很排斥假体的感觉身体里硬生生放进一个东西很阔怕呀，就算化了妆打了鼻影效果也是极差！为了变美，还是决定去做了手术。

说做就做，但是一到真的确定时间还是蛮恐惧的。哈哈，一直担心做不好怎么办，变丑了怎么办要是向别人那样失败了，鼻头歪了，感染了，后期变形了，很丑怎么办，该担心的都担心一遍，不该担心的也全部都担心了一遍。因此在选择医生的时候做了很多功课很谨慎，第一要求是要有经验的；第二要是擅长做鼻部整形；第三擅长做自然风格，我不想看起来有痕迹。

给大家分享下我的手术过程吧！

由于我的基础太差了，所以做的是鼻综合，硅胶假体垫鼻梁+耳软骨垫鼻尖+鼻头缩小，很多医院都不敢做，后面还是好不容易面诊到了一个鼻综合的专家，真的很高兴，医生人也超级好。

做完手术已经是下午了，当天晚上在医院观察了一晚，然后第二天又住了一天输液，第三天就出院了。虽然在医院住着有护士小姐姐照顾着，但是还是觉得回家好啊，就是莫名很安心的感觉，鼻子的纱布取了以后一定要注意清洁，我每天都擦了消炎的药水，保持鼻部的清洁。

第七天一早，就去医院拆线了，鼻子那里隐约还能看到伤口，有一丢丢的肿，整体还恢复得不错。效果也很明显，就算纯素颜，也没洗头洗脸，还是觉得自己美美哒。

自从鼻子拆了线以后，每天都感觉比前一天要恢复得更好更自然，每天早上起来洗脸的时候都会一个人在镜子前傻站着看我的鼻子看很久，感觉自己又变好看了呢，哈哈哈（认真脸）自从做了手术，整个人心情都变好，毕竟这么好看哒。

到了两周左右，早上起床的时候会有些微的肿胀，伤口几乎看不太出来，没有疤痕增生呼吸什么的都没问题，就是鼻头还有点硬，整个鼻子有点僵硬的感觉，怎么说呢，就像大冬天在室外太冷了被冻住的感觉。！

术后的第一个月的时候去医院复查了，医生说我恢复还可以，终于可以尽情的化妆啦，终于不再是蓬头垢面素颜朝天的样子，终于可以变身小仙女了。

回归正题，和之前的术前照对比很明显，真的很喜欢术后的整体效果，轮廓好看即使不用太精心的化妆都行，现在都是淡妆，不用打鼻影，节约了很多时间。鼻子揉捏都是正常的，没有不适感。

鼻子恢复得也好快，自然了很多，看起来和正常人的鼻子没啥区别，就是好看又自然。现在出门发现回头率好高，不管是在等车的时候，还是逛街的时候，真的老是有人看，嘻嘻，长这么大还是第一次有这种高规格的待遇，太开心了。见到同事的时候她们觉得我变漂亮了很多，就问我是什么化妆邪术，其实就是做了个鼻子而已啊，变化真的有那么大吗？

好啦，今天的分享就先到这里啦，关于隆鼻大家还有任何问题可以在下方留言哦。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

隆鼻鼻头圆润好还是坚挺的好

这取决于个人喜好。因为圆润和坚挺的鼻子都有其美丽之处。对于喜欢可爱明快风格的人，圆润的鼻子会更加适合；而对于喜欢性感魅力风格的人，坚挺的鼻子会更加具有吸引力。所以，我们应该尊重每个人的个性和审美标准，选择适合自己的鼻子形状。

单纯隆鼻可以提高颜值吗？

面部一枝花全靠鼻当家，一个好看的鼻子当然会给你的颜值加分。

单纯的隆鼻只能抬高鼻背的高度，对鼻尖鼻翼都没有办好做到好的塑性，如果鼻子基本情况还可以，做个单纯隆鼻也能有好的改善，如果鼻头肥大、鼻翼宽厚、鼻基底塌陷这些问题的话还是建议做个综合鼻整形至少取点耳软骨，最好取肋软骨塑形，效果会更好一些。

还有如果其他部位不打算大动的话，建议鼻子高度要适合自己的五官为宜，别一味的拿着某某明星的鼻子去追求，别到时候鼻子很漂亮，但是你的五官配不上它这种新闻又出现啦。最后给两个案例图片你看看参考下，一个是单纯假体隆鼻的一个是肋软骨的

不做隆鼻，只缩小鼻头鼻翼效果会好吗？

如果想要你的鼻子更美，考虑到整体五官的搭配，不建议单纯进行鼻翼缩窄的。亚洲人大多属于蒙古人种，鼻部特征就是又平又塌，不少人的鼻子就像摊在面颊上一样，缺乏立体感。对大多数亚洲人来说，抬高和延长鼻头的手术属于质变手术，而缩鼻翼就是量变手术，不能说缩鼻翼没有审美改善的作用，而是审美改善不大，所以“必要性”也就不高。详细的鼻翼该怎么整，根据不同的人的不同情况，应该服从医生的建议选择不同的整形手段，才能达到最佳的效果。希望可以帮到你。（图片来源网络，侵删）

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。